

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kistanácskozó termében 2019. október 13-én, 16:45 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a Bizottság elnöke
Dr. Szomorú Márta, a Bizottság elnökhelyettese
Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a Bizottság tagja
Kovács Gábor, a Bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja
Csábi Andrea, a Bizottság Dr. Csáky András független jelölt által megbízott tagja
Dr. Diósgyőri Gitta, Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője
Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja
Dr. Szoboszlai Árpádné, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: média képviselői, illetve a napirendekhez meghívottak a jelenléti ív szerint.

Dr. Gyarmati Katalin: köszönti a Bizottság ülésén megjelenteket. Az ülésen jelen vannak a sajtó képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot.

Megállapítja, hogy a HVB 5 fővel, határozatképes létszámban jelen van.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy H. A. a mai napon kifogást nyújtott be a HVB-hez.

Fentieknek megfelelően ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek az alábbiak:

NAPIRENDEK:

- 1.) H. A: által benyújtott kifogás elbírálása
- 2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin: Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 14. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1.) H. A. kifogásának elbírálása

Dr. Gyarmati Katalin:

H. A. a mai napon, 15:20-kor nyújtotta be kifogását a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 143/A. §-ában foglaltak megsértése miatt, tekintettel arra, hogy Horváth Gábor, önkormányzati képviselőjelölt a mai napon 12:44-kor a saját facebook oldalán felhívást tett közzé a szavazókörbe történő szállításhoz. A facebook oldalról a kifogás benyújtója 15:00 órakor képernyő mentést végzett, melyet bizonyítékként becsatolt. Ezen olvasható a nyilvános felhívás szövege: „Ha bárkinek nehézséget okoz eljutni a szavazófülkéig, azt szívesen elviszem, ha felhív.” A felhívásnál Horváth Gábor közölte telefonos elérhetőségét is. A beadványtevő kérte a Bizottságot, hogy a kifogás elbírálása kapcsán állapítsa meg a jogszabálysértés tényét, és tiltsa el a jogszabálysértőt a további jogszabálysértéstől.

Dr. Diósgyőri Gitta:

A Ve. hivatkozott § (2) bekezdése szerint „mozgóurna igénylésére és a szavazóhelyiséghez történő szállításra nyilvános felhívás nem tehető közzé.” A facebook oldalon történő közzététel nyilvános, hiszen mindenki számára elérhető, Horváth Gábor ráadásul meg is osztotta, és azt mások tovább is osztották. A nyilvánosság tehát bizonyított.

Dr. Gyarmati Katalin:

A Bizottság tagjai maguk is meggyőződtek arról, hogy a felhívás most is elérhető az oldalon. Mindezek alapján javaslom, hogy a Bizottság adjon helyt a kifogásban foglaltaknak, és tiltsa el Horváth Gábort a további jogszabálysértéstől.

Teljes terjedelmében felolvassa az előkészített határozat-tervezetet.

Kovács Gábor:

Kéri, hogy az ismertetett határozat-tervezet indokolásában H. A., mint magánszemély kerüljön megjelölésre, illetve Horváth Gábor neve mellett ne kerüljön feltüntetésre az öt jelölő Czigle Egyesület, hiszen a beadványtevő kérelmében ez nem szerepel, nem szabad túlterjeszkedni a kifogásban foglaltakon.

Dr. Gyarmati Katalin:

További észrevétel, javaslat hiányában szavazásra bocsátja a H. A. 2019. október 13-án, szavazóhelyiséghez történő szállításra való nyilvános felhívás közzététele tárgyban benyújtott kifogásának helyet adó - az indokolásában Kovács Gábor fenti javaslata szerint módosított - határozat-tervezetet.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 5 tagja – 5 igen szavazattal, egyhangúlag - meghozta a **72/2019. (X. 13.) HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága H. A-nak a szavazóhelyiséghez történő szállításra való nyilvános felhívás közzététele tárgyában 2019. október 13-án benyújtott kifogásának helyet ad, megállapítja a jogszabálysértés tényét, és a jogszabálysértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül fellebbezésnek van helye, melynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza.


A határozat az ülést követően az érintettek részére átadásra, Cegléd Város Hivatalos Honlapján pedig közzétételre kerül.

2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin:

Hozzászólás hiányában megköszöni a Bizottság munkáját, és bezárja az ülést.




.....
Dr. Gyarmati Katalin
a HVB elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:



Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető